

巴萨、皇马、马竞昨晨各自获胜,积分紧紧咬住 终点在望,此时跌倒不划算

欧冠失利、联赛中又连续失分的巴塞罗那终于重振雄风。北京时间4月21日凌晨西甲第34轮,巴萨客场8:0狂胜拉科鲁尼亚,其中苏亚雷斯成为比赛关键人物,他一人打入四球,并助攻三球。不过,西甲三强鏖战之势不减。马德里竞技和皇家马德里队当日也战胜各自对手,在积分榜上紧咬巴萨。

齐头并进 不分伯仲

或许是巧合,排名前三的球队按照位置先后出战,排名第一的巴萨率先出战,并且在里亚索球场8:0大胜拉科鲁尼亚,一洗此前四战不胜的颓势。排名第二位的马竞凭借托雷斯的进球客场1:0战胜了毕尔巴鄂竞技,最后出战的皇马则3:0干净利落地击败了黄色潜水艇。

值得一提的是,3:0战胜比利亚雷亚尔后,皇马创造了一个显得夸张,但又是真实的数据:本赛季联赛总进球已经突破百球。联赛34轮战罢,白衣军团已经斩获101粒进球,是本赛季西甲进球最多的球队,也是目前唯一一支进球数破百的球队。皇马

连续第七个赛季,也是队史第八次单季进球数破百。

榜首三强集体取胜,让西甲冠军之争的悬念继续。在还有四轮的情况下,巴萨、马竞、皇马都有夺冠的可能。

还剩四轮 任务艰巨

三队集体取胜,让巴萨、马竞继续以79分领跑,巴萨则凭借净胜球优势占据榜首的位置,皇马则以78分排名第三。如此胶着的局势,让三支球队都不敢大意。对于球队接下来的比赛,巴萨主教练恩里克充满了信心:“接下来不管对手是谁,我们都要赢下比赛。想要赢得西甲冠军,你需要在38场比赛而不是34场都拿出最好的状

态来才行,我们还有四场比赛要踢,对我们来说任务依然很艰巨。我们会坚持自己的打法,我们也相信,如果球队能够一直保持住这样的状态,我们就会得到应有的回报。”

马竞主教练西蒙尼则表示,“我们会专注于自己的表现,赢得全部比赛,然后再去看对手的表现。”

皇马冒险 背水一战

最后四轮,巴萨两主两客,分别对阵希洪竞技(第17位)、皇家贝蒂斯(第12位)、西班牙人(第15位)和格拉纳达(第18位),联赛上半程对阵这四支球队时,巴萨取得了3胜1平的成绩。马竞的赛程颇为有利,最终

四轮只剩一个客场,而且对手还是排名第19位的莱万特,三个主场则先后对阵马拉加(第9位)、巴列卡诺(第16位)和塞维塔(第6位),上半程对阵时,马竞取得了3胜1负的成绩。

皇马的赛程最为凶险,最后四轮只剩一个主场,而对手瓦伦西亚此前刚刚在客场战胜了巴萨。皇马边锋巴斯克斯指出,“巴萨和马竞的情况比我们更加有利,但他们能否拿到冠军还要看最后四场比赛的表现。”

三强争冠 巴萨占优

当球队一直赢球时,一切都是那么风平浪静,任何波澜都可以被宽容和理解。但是,一旦球队战绩不佳,外部的批评

和内部的不和谐就会被无限度放大,进而导致球员心态失衡,信心被吞噬,并直接体现在球场的表现中。

对于巴萨来说,这场8:0的大胜来得实在是太及时了,经此一役,球员的心态可以得到放松,心理上的困倦终于缓解。包括内马尔、梅西甚至恩里克在内,几位最近饱受争议的焦点人物也可以暂时避开媒体的轰炸。除此之外,由于不必分心欧冠,相比于争冠对手马竞和皇马,巴萨将难得地拥有体能上的优势,这将是巴萨争取西甲冠军的有力法宝。在超过77000人的网络民调中,40%的球迷认为巴萨最终夺冠,马竞(27%)、皇马(33%)的支持率也不低。

(综文)



苏亚雷斯爆发,C罗受伤,巴萨与皇马的争斗还将继续。 新华社发

皇马核心受伤 齐达内很自责 C罗微笑自拍:哥一切都好

本报讯 皇马3:0击败比利亚雷亚尔,然而令人担心的是C罗在比赛中受伤,并提前离场,不过葡萄牙人随后晒出自拍,表示一切都好。

C罗在对阵黄潜的比赛最后时刻受伤,当时他尝试一次倒钩射门,但落地后发现右腿不适,并被替换下场,这也让所有人都捏了一把汗,皇马将在周五为C罗进行检查,确定伤势。主教练齐达内在赛后谈到C罗的伤势时表达了谨慎的乐观态度:“这可能更多是一场虚惊,而不是真的有什么严

重的问题。他当时因为有些担心,才提前离场了。”

不过,齐达内也肯定:“有时我会后悔没有早些把他换下来,以避免这样的情况发生。”他说:“作为教练,我认为他某些时候也需要提前下场或休息,但他是一个永远希望能够上场比赛并为球队尽力的球员。这让我有时也很难办。”

不过目前来看C罗的伤势可能没有想象中严重,他当天发了一张自拍,在照片中C罗展示了阳光般的笑容,并且附言,“一切都好,感谢大家的支持。” (综文)

内马尔缺席 MSN无缘聚首美洲杯

新华社北京4月21日体育专电 首次走出南美大陆的“百年纪念版”美洲杯,如今得到一个注定让主办方不开心的消息:内马尔将不会参赛!这对于已受到与欧洲杯“撞车”影响的美洲杯而言,有着双重打击——其一,缺少了核心的“桑巴军团”将难以踢出最高水准,对赛事品质和竞争必有影响;其二,源于南美、“震颤”欧洲的巴萨“MSN”组合,将无法在颇具历史意义的舞台上较一高下,无疑是一大憾事,赛事影响力又将打个折扣。

造成这一局面的因素是,为了“百年庆典”而临时在美国加设的这一届美洲杯(6月3日—6月26日),将与里约奥运会接连上演。虽然巴西足协和主帅邓加希望巴萨可以开两次“绿灯”,但对俱乐部而言,身价至少数亿元人民币的内马尔,是他们的宝贵财产,必须合规和有限度地向国家队放人,以不影响下赛季备战。因此,双方在沟通数月后,最终作出了他以超龄球员身份打奥运会、放弃美洲杯的决定。

但这一决定,其实与现行的国际足联并不强制要求俱乐部放人,参加以U23年龄段球员为主的奥运男足比赛;但如果是像美洲杯这样的洲际大赛,属于FIFA赛程中的A级赛事,俱乐部有义务放人。而且,从重要性说,综合运动会上的男足比赛,比起欧洲杯、美洲杯而言,往往只

能算作“鸡肋”。

那么,巴西足协在艰难的“二选一”中,为何选择了对世界足坛来说影响力小于美洲杯的奥运会?

主帅邓加曾表示,这是因为“奥运金牌对于巴西的重要性”。巴西男足虽然五夺世界杯冠军,但在奥运会上他们还从未夺冠。在国旗下赢得一枚奥运金牌,对于像内马尔这种级别的,已不会过多在意经济利益的世界巨星,也有着与夺得欧冠冠军截然不同的精神层面的意义。

除此以外,还有更深层次的因素,促成了双方对内马尔的决定。可以想象,在“足球王国”的氛围里,史上第一次在南美洲举办的奥运会上,东道主如能在家喻户晓的本国最大牌球星带领下,在家门口赢得“国球”金牌,必将有着振奋民众、提升奥运口碑和关注度的作用。内马尔就曾表示:“希望为巴西人民赢得奥运金牌……那种美妙是难以置信的。”

当然,另一方面看,内马尔无缘美洲杯,对赛事本身和巴西国家队而言,也是一大损失。在经历了世界男足1:7惨败德国的“贝洛惨案”后,重建的“桑巴军团”急需在大赛中证明自己,若从比赛衡量价值而言,美洲杯显然高于奥运会,因为后者的参赛主体都是国家队,而非最高水准的俱乐部。而且,没有了内马尔的巴西队,是否会如外界担心的下降一个档次,还有一个很大的问号。